
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 22.02.2020. DO 21.05.2020. 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa St-348/2020 (ranije St-1444/2018) 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

Stečajna masa iza IDEA I.L.I. d.o.o. u stečaju, OIB: 63719411367,Radnička cesta 37b, Zagreb  

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

Stečajna masa se na početku stečajnog postupka sastojala od: 

- prava potraživanja prema društvu PROMISSIO d.o.o., Zagreb, u iznosu od 

10.782.346,18 EUR u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju Hrvatske 

narodne banke na dan plaćanja, uvećano za zatezne kamate koje teku od 1. siječnja 

2012. do isplate po stopi od 3% godišnje, te uvećano za troškove ovršnog postupka, a 

koje pravo potraživanja je osigurano založnim pravom na nekretnini i založnim pravom 

na poslovnim udjelima PROMISSIO d.o.o. 

Stečajni upravitelj smatra kako ovo potraživanje nije u cijelosti naplativo i nije u mogućnosti 

procijeniti u kojem dijelu je naplativo i u kojem roku je naplativo. Osim toga, postoji opasnost 

i da se u okviru ovršnog postupka ne uspije unovčiti nekretnina (npr. ukoliko ne bude 

zainteresiranih osoba) te stoga ovršni postupak bude obustavljen, a što može uzrokovati dodatne 

troškove nužne za vođenje stečajnog postupka.  

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

 

Na izvještajnom ročištu održanom dana 21. veljače 2020. godine pred Trgovačkim sudom u 

Zagrebu, odvjetnik Mladen Parčina, punomoćnik vjerovnika gospodina Ante Poljaka iz Splita, 

predložio je da se pristupi izradi stečajnog plana u kojem bi se jedini vjerovnik namirio na način 

da preuzme imovinu stečajnog dužnika. Sukladno uputi vjerovnika stečajni upravitelj je izradio 

i dostavio Trgovačkom sudu u Zagrebu stečajni plan, a koji plan je objavljen na e-oglasna dana 

20. ožujka 2020. godine.  

 

Stečajni upravitelj je vezano za ovršni postupak koji se vodi pod poslovnim brojem Ovr-

13162/2016 pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu radi naplate prava potraživanja 

prema PROMISSIO d.o.o. zaprimio rješenje o nastavku ovršnog postupka od dana 16. ožujka 

2020. godine te rješenje o ispravku rješenja o nastavku postupka od dana 27. travnja 2020. 

godine. Na oba ova rješenja ovršenik PROMISSIO d.o.o. je podnio žalbe koje stečajni 

upravitelj smatra očito neosnovanim. Naime, u opisanom ovršnom postupku ovršenik 

evidentno iskorištava svoja procesna prava radi odugovlačenja naplate, te navedene žalbe nisu 

prvi primjer takovog postupanja.   

 



U razmatranom razdoblju stečajni upravitelj je otvorio poslovni račun stečajne mase obzirom 

da je isti nužan za provedbu stečajnog plana te namirenje troškova stečajnog postupka i ostalih 

obveza stečajne mase. Trenutačno je na računu stečajne mase evidentiran dug koji se odnosi na 

trošak otvaranja računa i trošak vođenja računa u iznosu od -70,00 kuna. 

 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

 

Uzimajući u obzir odluku skupštine vjerovnika od dana 21. veljače 2020. godine, stečajni 

upravitelj u ovom trenutku ne predlaže provođenje naknadne diobe, već očekuje sazivanje 

ročišta radi raspravljanja i glasovanja o stečajnom planu te potom zaključenje stečajnog 

postupka.  

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

U Zagrebu, 21. svibnja 2020. godine   Josipa Jurčić, stečajni upravitelj 
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